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a=2;b=-7;c=3#2F e f5K - A fE{LRHERE -

d=(b*b-4*a*c)**(1/2)

x1=(-b+d)/(2*a)

x2=(-b-d)/(2*a)

print(x1)#3.0

print(x2)#0.5
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ax’+bx+c=0

QIERHVHISAL » APHEIK a,b,c =(EEERL CAPIEELEGETTIEZ) » Tk
AJEIL a,b,cfXF ax? +bx+c=0-

3% d= P —dac < $LT 1 B EABEER » Python 2 d=(b*b-4%a*0)*H(1/2) -
9%~ SRIIIARER © )
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Python & x1=(-b+d)/(2*a) » FE5%E ~ FEHRITREES - )
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ERMEE 50 BB - ARELEN T BE A& PR EBETE T A E PR - BEHY
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a,Xx+by=c,

a,Xx+b,y=c,

Q)i A al,bl,cl,a2,b2,c2 7S {EFEHL - (RIS ARE T
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3) <d= : —ab - ab o (IR ETHIFETE)
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C, 1
@ RFRATIR =g P2 (e,0, ~e by (x M 1,62 )
a, C
y= azdcz :(alcz—azcl)/d (yé/‘jiﬁﬁﬁﬁﬁ cl,c2 ,f_t/j%%)

GBI > 3x+y=5
X-2y=-3
RIIE R By x=1 y=2

FRt 4 ¢ ERECERTM T RIS MG H o - BAEE M BEEE if ~ for -
while ~ BB « FAVEEE /T EAT ¢

if

NI EEEEAS - EISEA if 2R N TRERE - flan > DUTNERA]
TR BN P 5 o B 556 -

a=int(input("input a grade: "))#FEEE input {H[E[FHAIRE

if(a>=90) : # =90 3k A
r="A"
else :
if(a>=80): # 41" 80 EL190 43/ B */
r='B'
else :
1f(a>=70):
r="C'
else :
r='D'

print("the grade 1s %c" % r)

& for B while
N AR EHE O EAEENE > Bl - 1k 24 /NI > 18 7 R - BIEEAR
WA for Bil while 2R - for HIJFH AR Z(EEFE B U AIE S8 - flan » DAT
123X A AR - (R EISAE A A SRR )

a=5

b=8

s=0



for b in range(1,b+1) :
s=s+a
print(s)#40
AT A DU ARS  WEEEITEER - Hot THy RE R BHEAE 0 b
ANEFT -
a=8HHFREL
b=3#FREL
q=0#7%
while(a>=b) :# A (HLFRESRED) B TR
a=a-b  # (HFRED - (FRED
q=q+l  #EHERIENE 1
print(q)# PHEX
print(a)#ERE
PALERBAER - FiEsREERENE GG TP E: - st HIEE RS - Arld
H for » (HE2FRAER RS A EIRGEX > Hge—mEUR - —EHEr - BB
Twhile 5 » B> Twhile y FYFE > 55 4.3 £ -

Sl
RELENESR  TUAS—FERRE—ALY  EEENHERS , f

wm, EEERWT :

3,8,4,7,29

EXREAM, B, &DE?2FT2ERe BEHREFLT
a1=3;a2=8;a3=4;a4=7;a5=2;a6=9

EREAGTL , EREXNGIERR , ATXEL—BE , RECLALREHN

RYIBET, RARHEE , WUER TXRaly , BES&for Bwhile EE &

LEEX  WAREXEER, flW , LEERRAEERIMT

a=[3,8,4,7,2,9]

a BRERIIBHERE K SHEBEGLERER2 1 HFEHHERAU, B-TEKX,

BMAA——&H, R——HBHE,



foriinrange(0,6):
print(a[i])

foriin range(0,6):
ali]=ali]*2

Fren 5 (AR R R - A H Mot G B B R AR =X - FRiE =
T BAERSE R R A P SR AV B (AR T B3R - WETE
SEAERC) o B0 > DU REEE E PR AR TR 5% -
TS EA
FralEFP B . - SUSRIATA Al Revig—— B A > XERZEIEEE - B
W CESRKE—HAVEE T BB JTRVEE SR —EAE 0 B8 [ » AR
BLE O BildG » MRS 1~ 0.1 ~ 0.01 5 0.001... » EJHEEIRIEZ /D » FRERARIE
THPEEE T - Bl - BORELELAR - FREIRNY 15 SOREV N 1 A7 - FB%R
AENE 0.1 ; BORENEWAL - BLAENY 0.01 5555 » 35E DL N EfIEREA -
gl 6_1b FHHERFBEZEREEERY IR -
HEEA
1~ NESKBAIRSRIY 7505 2 ZIEZUER © (atb)’=a™+2ab+b’  {H2ERHE
NFAIERE - AT SIS E B 0 5(EE - (8B EAERE= T -
1~ UM ERETORN 1 -
a=9
foriin range(9):
if i*i>=a:
print(i)#3
break
2~ DUFFEEZERS 0.1 « R fy range YIRS (H R A28 > FRE2EH 0.1 0 A
PABAEASEHOK 10 5 > SREERIFHFRLL 10 -
a=9
s=10#JU R B
foriin range(a*s):
if (i/s)*(i/s)>=a:
print(i/s)#3.0
break
3~ [AH > DU EREIRER 0.01 -
a=9
s=100# B 55
foriin range(a*s):
if (i*i/(s**2))>=(a):
print(i/s)
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2. RER9 MFEFIR , HFEMEO B9 2@, AAURETHRA0, LRA. B
%, %¥45, MTESRL, 845 HFHH2025, KR9 , RRFBHAK , B
RAEEE , G LRAFRLS , HEE0 BH45 2BFE, ITESR2. FZX
BIE2.25 , BR2.25 WFEFH5.025, MR, RTRBHA/D , BRARTRA
225, BS#87E2.25 Ha5 2 B% , MTEDR3 , MEFIUITRFIE ? ERER
E—EREE , flwn , BENE— , BRI T FE LR BRI EREAR0.1
(BRENHEM , BRR T HE LR EIERR AR ) , BEEEE

B EREOER , W TRILANE , RMBRAERNERT,

BESE | BENS
) x1 x x2
0 4.5(KX) 9
s x1 x x2
- (] 2.25 (K4) 4.5
x1 X x2

3 3.37 (k%)

(1) KRBV EE Ry, WEFHRHLEXL=0 BEx2=y Z &,

(2) BERxl+x2 Z M —¥x,

(3) BFIEx BWEHL PRy, KRAFHAN , SR/ EEHEES (x, x2) .

(4) BEFBHXx WEZ ARy, KRABFHAK , TR/ EESEEA (x1,x) .
G) EBSEBQ). 3). B, RE (x1, x2) WEEARFMERNBZE (I &

M{20.01 SH/NB=1£0.001) , MIEREER ; ERFEBE , tFRX1 Six2 A



AFIR,

FE=FIE]
y=9.0
x1=0.0
X2=y
n=1
while (abs(x1-x2)>0.01):#EgEES0.01 4855
print("%d:x1=%2.2f,x2=%2.2f" %(n,x1,x2))
x=(x1+x2)/2
t=x*X
1f t<y
x1=x
else:
X2=x
n=n+l
print(x)#2.99
H s
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2~ B T EEE o K IEEHIIL R -
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FE=FIE]

import random

import time# 1] DL{sHE F 247 [E] R =

r=0

w=0



tl=int(time.time())#HU S &EHF ], BE L2 FD
foriin range(10):
a=random.randint(1,9)
b=random.randint(1,9)
c=a+b
d=int(input('%d :%2d+%2d='% (i+1,a,b)))
if d==c:
r=r+1
else:
w=w+1
t2=int(time.time())
t=t2-t1
print(‘The right answer is:%d'% r)
print('The wrong answer is:%d'% w)
print('total time=%d second'% t)

#P6_3e FOUTFHE FHE—(EfE > A LAHR 10 BEHCOCHEY

AP A BT > WA EME R RRER ~ SRR -
FE=F1E]
1 BEFHPIIFFFEOT
import time #{# ] time.time()
a=['look','at','one’,'two’,'tree’,'and’,'day’,'book’,'from’,'go']
n=10
right=0
wrong=0
tl=int(time.time())#H{5 A0 FEIHYRDEL
foriin range(n):

print(a[i],":")

b=input()

if b==ali]:

right=right+1
else:
wrong=wrong+1

t2=int(time.time())
t=t2-t1
print('right=%d'% right)
print('wrong=%d'% wrong)
print('total time=%d second'% t)

W[



H s

1~ 1 a=['look','at’,'one’,'two’, 'tree’,'and’,'day','book’, 'from','go'] 4 & a=['look
at one two tree and day book from go'] » i B2 =58 Ak DL _E &G ThRE

2~ R ECERAE R AAHE -

3~ FRAep R EREE A -

4 ~ WA HER P SCF T -

#ufl6_3f WM EIE AR o ST BEARE MG, il - KT E— T
22 e e I - WT%Aﬁ AT S A ER » A4 IEREBSH AR, -
ITLER

G609

f2=FIE]

#HEEHH RV - FEEERR > HELEBERIEREE

import time

a=[["bus","n", "5 ],
["delighted", "adj", "r=EHAY"],
["gear", "n", "HRIEE"],
["behave", "v", "FIH"],
["attract", "v", "HE5["],
["criticism", "n", "f#EEE"],
["concerned", "adj", "{ELMA"],
["There are four people in my family.", " ", "FMzx=HHEEA"],
["good", "adj", "#FHY"],
["apple", "n", "FER"],
["look", "v"', "BR"],
["book","n","&E"],
["television","n","ZE12"],
["cellphone","n"," F1%"]]

n=10

right=0

wrong=0

tl=int(time. time())#HUG Z &I REIFTIVEL
for 1 in range(n):
print(al[i][2],a[i][1],":")
b=input()
if b==a[1][0]:
right=right+l

else:



wrong=wrong+l
t2=int(time.time())
t=t2-tl
print('right=%d'% right)
print('wrong=%d'% wrong)
print('total time=%d second'% t)
1~ 5HFE CHVER  BAUETHE -
#6_3g BEFFEREAGE - BRI o AL (0 A R -
HTEER
G610
FEHIEN
#REE SIS - FFEREEERER > TRIEEER R
HE = (HEEE

import time

a=[["book’,"n","2", "B, " L R,
["dellghted" "adj", "1","SELY", " ABERY", AR REY", MEAY",
["gear", "n","3", "ErEL", "M, HREL", "EET,
["behave", "v","2" , "4 FRIR", "EEE", "EHE]"],
attract”, "v","4", TR, TR, HEFE S 1,
["criticism", "n","1" ,"HEFE", "FE3E", "5REH", "EAN"],
["concerned", "adj","1", "0 ", S ELEY", ML CEY", AR,
n=7
c=0
d=0
tl=int(time.time())
foriin range(n):
print("%d . %s,%s :" % (i+1,a[i][0],a[i][1]),end=")#EZF5% - REH
forjinrange(1,4+1):
print("(%d) %s :" % (j,alillj+2]),end=")# - VU{[E EETH
b=input()
if (b==ali][2]):
c=c+1
print("Right")
else:
print("Wrong")
d=d+1
t2=int(time.time())



t=t2-t1
print("The Right number is :%d"%c)
print("The wrong number is :%d"%d)
print('total time=%d second'% t)
il of FEICBE - S EEEHEY - B TR0 B CRERFE BN B TR — XK
ARG - TR NG —2 - BefMis s vl DI — R HER U EERE L
FOR o UM ZIREER - AR R CEm ABHERAS o Bmg R —
HERE—E 5T - SETFRVE—EEST - Rz ARIERFVEFDURS Ty £
T AR IEZE A > S ASS B E R H B -
HEEA
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H] o Bt — AR 0 FTAARBIRE S EEE R 1
1~ KO —EaFHY5E 1 EHET Y - B —(EEFDURS T, R0 2
PR B LR RS EL T B -
2~ B ARE T
3~ ARBIMEEE(E R P A\ B B H — 1% - Bl - EHEER S EEF - I
& w5 (EHEF -
4~ Bz B (E ) TRV o WARETIERMERE FAU(EE - thRtEEs 1 (E
B 1 (EE RS - 5B 2 (HEE LSS 2 LY -
5 HREEFEE - il Tl SRS EEETAIESL -
7 ~ B IEREN AT -
TTREEEES
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FEFIED
a="Action speak louder than words.Wasting time is robbing oneself.Never say die."
b=a.split(".")##&jm L E I fif
#print(len(b))
#print(b)# BRI 2EH > b IVRIEE 4 » ATPALL ML 1
foriin range(len(b)-1):
c=b[i]+".'
HIH{EF) - DAZE 3 0
d=c.split("' ")
dlen=len(d)
#print(dlen)
print(d[0],end=""
for jin range(1,dlen) :
print('____ ',end=""



#print(".")
e=input("z5 AT F%d * "%i)
f=e.split(' ")
#print(len(f))
s=0
#it BB
for jin range(dlen):
if (d[j]==f[j]):
s=s+1
if s==dlen :
print("4=¥{")
else:
print("#& T %d EEF" %(dlen-s))
print("IEHEH] - %s" %c)
S e &=
1~ AP B AR E e B 3 — 2 B EEHER AR RER
TR e G RCE TEERR - ST B SRE =R -
#if] 9g FEEF -
B —E 45585 - Python Z FTDLR » B A RN EHF FHEF BT
% B4af= Tpython SCUPHEEET o HEIEHAIT
( https://codertw.com/%E7%A8%8B%E5%BC%SFHES%AA%IE%ES%A8%80/368251/
)

import win32com.client

speaker = win32com.client.Dispatch ("SAPI.SpVoice")

a="Hello, it works!"

speaker.Speak (a)

a="}tEs - 1T

speaker.Speak (a)

EAGEESWESER OTH  DIEEAENA LSS - atE s - ATEURHEM hIsOcrm=E 8 sia bl
HEHEI - 202 @ S FFOSGRAERT AR - WEEIEE o, PRI et T i R EeETE ) - LIT
R SUBUAESCEA > DL a0. txt f71E (54 Python IEABHER—ERI) - AT E - MEBEXEE
BB

a07
BER LIRS > BUARERE - HERHE -

import win32com.client

speaker = win32com.client.Dispatch ("SAPI.SpVoice")

f='al.txt'

open (f, 'r',encoding="utf-8"') as fl:

data=fl.read()


https://codertw.com/%E7%A8%8B%E5%BC%8F%E8%AA%9E%E8%A8%80/368251/
https://codertw.com/%E7%A8%8B%E5%BC%8F%E8%AA%9E%E8%A8%80/368251/

fl.close ()
print (data)
speaker. Speak (data)
HR R RN B EEAEOT - sl Emm R - HER MR AREEHL -
L faRERES
T SCGRSCEEL - AMEREZEIDU T #Y o, B gZ—1eHE—4 - BEISRNE RS - EAER S
MABEINET  AREIEEREE TR S R -
g05
H2=FIEN

import win32com.client

speaker = win32com.client.Dispatch ("SAPI.SpVoice")
speaker.Speak ("Hello, BLEEAZEF - BAERAEEEFAEE")
RS - ARMEIEREU NS o, i Z—etie—4 -
a="Action speak louder than words.Wasting time is robbing oneself.Never say die."
b=a.split ('.") #EEEITE
#print (len (b))
#print (b) #HHEHEIR - b (IRERE 4 » FTEALU TR0 1
for i in range (len(b)-1):
c=b[i]+'."
speaker.Speak (c) # IS4 » BLEK/X
speaker.Speak (c)
HEHE ARz A
d=c.split (' ")
dlen=len (d)
#print (dlen)
#print (d[0],end=" ")
for j in range (dlen)
print('  ',end=' ")
#print ('.")
e=input ("M AAFd: "31)
f=e.split (' ")
#print (len(f))
s=0
TR AR EEY
for j in range(dlen):
if (d[jl==£[j]):
s=s+1

if s==dlen :



print (")
else:
print ("$& 7 %d {HEF" % (dlen-s))

print ("IEfEAF/E%s"%c)

R 7 ~ B ATEZ AR EA

YRR

#P 3 3a FEAE - SR (ERE > AL ARIEREE - EPERS -
HITEER

G304

HEEEA]

1 BE—EFIERALESERNAFTT - FREAETE— TR —(E 3 5/
5% SRR & 2 E5% > JIHER =% - hlE T597]
Ry 0 B TEIIRAT > ABEm ] ~ Ao o EHERETE, T A

TS e EREERELEAE SR - WHPL ERERGFHR & -

2~ KON G ESA =% AtA=EEE - frblda 9 fiFE - EiEE
fthae 8% > HEBSRLL LA AT REs AR - LIEsGEES SeiE s -

3~ BRI - RMINBBEEEERA TR T817) » AiEsh, - B2
WS AR RV ZIATE - R E R Ll HE s Gt
ENERME BT - FRMTES AR - il e R TETTT - A
BREAT y DA T1,2,3, FoR 0 BEENRERINENAL < B - WEEP B8
R FREEEDE RN TRR - R 1,23, For - A
71,23, FoR A% 1byte FRATLL - EGH TBTT) ~ BB ; FoR 0 E2RTA
LU AH—{Esh S5 3byte » HAEIRH b B /S LEEHERE -

TEFIEN

import random

a=int(input("input 1,2,3:"))#E0 15 S
b=random.randint(1,3)

astr="

bstr="

I=

if a==1:#people



astr="54 /'

if b==1: #computer
bstr="84 /7'
r="F-F

elif b==2:
bstr="f= 58"
r='computer win'

elif b==3:
bstr="1f1'

'

r="people win

elif a==2:

else:

astr="f 58’

if b==1:
bstr="84 7]’
r="people win'

elif b==2:
bstr="f 58"
r="F-F

elif b==3;
bstr="1f1'

r='computer win

astr="7q'
if b==1:

bstr="84 /7'



r='computer win'
elif b==2:

bstr="f= 58"

r="people win'
elif b==3:

bstr="1f1"

r="pF

print("fRHE %s, EHEH %8, 45 FRE %s" % (astr,bstr,r))

#fl 9c JFHF
H—TEIEEE 5% A % B AVISEF IR - WIE A S5 - GBS TR Y
rOfr g (U bRy R RSN AT EE ) - BRI B T EAR [E Ry
A BHE - LB - AIlfE R B o G T THERVEF R 6713 » 575 6731
AIFE[EIIE 2A28 » 575 7652 HIJE[D]fE 0A2B - {5125\ » B B B L i
HIELE - FEEEE RN I EE = - ERE R —RIEE & BB -
B DU EL e - B REEEAE o 140 - 1001 ~ 5566 ~ 1022 FHHIALT -
import random
c=[0,1,2,3,4,5,6,7,8,9]
#i LA E BT EL
foriin range(len(c)):

d=random.randint(0,9)

c[il,cld]=c[d],cli]
#E AT VO E S, LRI R BLE
e=str(c[0])+str(c[1])+str(c[2])+str(c[3])
print(e)
right=False
a=0
b=0
while (not right):

f=input(‘ig A VUfir 3 © )

foriin range(4):

if fli]==e[i]:
a=a+l
for jin range(4):
if fljl==e[i]:



b=b+1
b=b-a
print('%d a %d b'%(a,b))
if a==4:
right=True
a=0
b=0
print("BinGo" )

I 9d AN TR EREAMIFRIL -
JeRi AT A AT REIVE 2Ly Ak » FIRPRAT A AT REHV A —— Mk - &1%
FITHVERIE PR - BEAE R ERIE - B0 - [E B - RS AR - ABSA A
RV R B4 - (2 BINA RN ER R - BIE B GG - A
FEERSHY58IH - A RESE-FIIfE - DUN RE SIS MR ARSE - fEHEAHZE—
(B fEE RS CAFAIRD - ERIEE AL EMBRE - ADEREDEMT ¢
(1) {EFEFEF171H; 0000 % 9999 HYPUfir ]
(2) ZE—MERFA A FEEE - F140 1001 5 3343 55 -
(3) I THTATREE T » Bha/ NVEIFBE - ABlE 0123 - ({FHEERIESS
A %% B ARG E &I E T2 4237 - FrlAClfE 0A2B)
(4) FARINAYHTREE S - SEFHRROHIE » ANPI15 0123 2R —EE¥T - R4S 5LE 0A2B
F o RS - ELE NS 0A2B B R ERMIER o (RfTERUE ? (R 2 4237 417
& OA2B - B {red » BLRIAMIERE » B —RA alRervE % - E—MFR - )
(5) EAE(3) ~ (A)WERTER - BRI Nt —(E > #EBE 7 S & E
4A0B Ayl »
BT R
TEFLETHR 4237 » BIEZ—IEEAVBRE - APIER 5 TEUEHASR - BN
RoR - HK » HEREAE—BEEESE T - fla0 > 1045 fEZ 1B - T[EE 5
2B - JRERFISLE MY - FrilgZmidiE —ohil - MeElEl  SFEEET
g03
FEFHHIED
a=[]
b=(]
foriinrange(10):
for jin range(10):
for k in range(10):
for lin range(10):
a.append(str(i)+str(j)+str(k)+str(l))



print(len(a))
foriin range(len(a)):
print(a[i])
HR— BT A EEE
foriin range(len(a)):
flag=True
c=ali]
for jin range(3):
for k in range(j+1,4):
if c[jl==c[k]:
flag=False
break
if flag:#)2 A EEA
b.append(c)
foriin range(len(b)):
print(bli])
a=b[:J#ERFIYHEEY
b=[J#EEHTE 22 R
print(len(b))
right=False
while (not right):
d=a[0]
print (‘Computer guess:%s' %d)
al,bl=eval(input('input na, nb:'))
if al==4:
right=True
print("Bingo")
break
#IHNE a HHIE] b AV EEREAR

foriin range(1,len(a)):

a2=0

b2=0

f=ali]

for jin range(4):
if f[j]==d[jl:

a2=a2+1
for k in range(4):
if f[j]==d[k]:



b2=b2+1
b2=b2-a2
if al==a2 and b1l==b2:
b.append(f)
a=b[:]
b=(]

AL S BB S SR

B R

TR - B

e T YR v
T EE
ST AIEER Python HYEFE G B R IR BUE BA N TRERAIBE IR TR, 7
B e
Al > isTEntk
m—ERVRH R R GET - RIS TUEECE - NEIIRY S T - JMIEET
Python #ithi Al ~ JASR ~ HHRE ~ (Y FERIEGET THE - BERIRHE - BRER At
PETTRRRY T RGBS TBIE ERIRAR - hRE SR BRI - H
R AR AR IS SR A TR - FrlUsssEE ] Python Gat—(#E
B SEARTLAMIEE S B -
2~ HEBERE
— TR IR EER
1~ TR R AVRRRERL - BrRAGHER S35k - BEr R EsRRHY
R R

Fo|l1 |2 |3 |4 |5
[

(o)}
~N
(o]
(Yo}

10 |J Q K

w112 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |05 |05 |05
24

B4 > 1C~ 1D ~ 1H ~ 1CERZ—RE - )~ Q ~ K FEF PR RRHEE 8 -
1~ BUISThR - &2 ul 4 5k - et e A L MER - BEE RS R Git
A > EREETRGR -
2_1 -~ DroRRENIEE e TR, DR T RAEE -
2_2 ~ GrEREBORIGY TR BuRiGE] 2 (i
2.3~ DexlEA T 4 5% - BRSO AREE TR AR Ty iR
o8 2 B -
3~ Brist  ANHERBIFIE CHVRE - SRS - EEZ LI 4 7 »
SRR P ERERIRE DTV - LRI » TR © (R RDuz T, 5E



EEfERE S  FRRUREHUER 0 - R -
= RS E DR T

1~ {4y 52 sREESTHE -

2~ s -

3 Br SR

4~ HERMBR O ? (BAZEZ AL 4 57)
4_1 ~ St Brod AT AR B R AERAEL -

4.2 ~ I EIURIE 79 0 AR BEFHILERE BN 6 BEREE AGTREAR -

4_3 - feE bR BIEEE B 02 7 B 0 MR HE RN R B

AGHESS

4_4 ~ W E IR BREEE T AN 02 2R MRS HE RN R 0 BEREEA

EFEAER -

4_5 ~ SIS S G -

1~ g - (s EES - WEhEeaE - 88 THEF. - 8 Th
/Na)

5.1~ BURHZRE R -

5.2 ~ HFHEME - fEIIRAO T - CERRALEER T TEEHEE

i)

5 2_1 R E L WIZ(ERER 4 7k -

5_2_2 BRIV 10.5 -

5.2_3 JHBHERUNG 6 (E—TEEM 0 FTlEEERAE or) -

5_2_4 BUH BN NP BT R e BEERT © Bl - BT CASHH 1 9 REHZ

SE - EREECAA 8 B - W EIBEETHES RN - NEWENE - SERER - (B—

TEEAH - TG RIEZ or)

2~ AT EREEAER -

7~ RBLLEEEEL - SR FEERER T ¢

import random

#EEH 0~51 (RBE—IREETHE > FI10 2 1C 121D 2/Z1H 3 2 1S 4 &

2C...

#igmE - (ERERDIAE - Bildn 0 %k 1,1 & 1D

w=["'1C","1D',"1H',"1S",'2C","2D","2H","2S",'3C','3D",'3H','3S",'4C','4D','4H'",'4s','5C','5D','5H

''58','6C','6D','6H','6S','7C",'7D",'7H','7S','8C",'8D','8H','8S','9C",'9D",'9H','9S','10C",'10D"

,'10H','10S','JC",'JD",'JH",'JS','QC','QDb','QH','QS','KC",'KD",'"KH",'KS']

HIETRRAAYREEL - (HFERIIAE

p=[1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4,4,5,5,5,5,6,6,6,6,7,7,7,7,8,8,8,8,9,9,9,9,10,10,10,10,0.

5,0.5,0.5,0.5,0.5,0.5,0.5,0.5,0.5,0.5,0.5,0.5]

j=0 #ARRE P 55%

p1=0#Er 5 BEEAT]



p2=0#i: 52 BB A
m=100 ##5E&
m2="#}FAI
m1=0#HZ2%
#IRHECE » (8 b EBYIREE(FIL 52 FRIE
b=[i foriin range(52)]
HI AR
foriin range(52):
r=random.randint(0,51)
b[r],b[i]=b[i],b[r]
HER BT R 35— TR
p1=p[b[O]]#H: &
print(‘EtZ 55 —IRIE © 'end="")
print (w[b[0]],p1)
LA R
over=False#4E o 45 fH5R
add=True# %A HER
HEAI BTSSR
c=input(‘fliidr ? ')
if c=="n"
add=False
while add:
j=i+1
p1=pl+p[b[jl#Er R BEEAI
print ("E5%d TRIE %s, B RAE E%3.1'%(j,w(blj]],p1))
if p1>10.5:
ml=1
m2="Br RN 1
over=True #iFE4E TR T
add=False
elif p1==10.5:
ml=-2
m2="5i5% B
over=True# i 45 i T
add=False
elif j==5:
ml=-2
m2="Br R 1/ ]\



over=True# 45 R T
add=False
else:
c=input(‘fiiidr ? )
if c=="n":
add=False
if not over: #IE X FRtA R
p2=p2+p[b[1]]
print('FER B —TRE %s, BiEUE%3.1f' %(w([b[1]],p2))
p3=p1-p[b[O]#IT X FEEAVREA - R EEZE I —ik
k=1 SR AR R
ml=1
while (k<=4 and p2<10.5 and ((p2<=p3) or (p2<6))):
=i+l
k=k+1
p2=p2+p([b[j]]
print("k:%d,%s, BiE E AR ¢ %3.1f" %(k,w[b[j]],p2))
HETHIGE IR
if(p2>10.5):
ml=-1
m2="{£ 5 %'
elif k==5:
ml=1
m2="ER T/ ]\
elif p1>p2:
ml=-1

ml=1
m2="3- X
HETEGE R
print()
m=m-m1*10
print('45 5 2:%s'%m?2)
print('FE% 2 :%d'%m1)
print('FEEFE]:%d'%m)
8 ~ BYTEERT



Rt 8 SRS APCS HR

STETH (APCS107/108# )

13311,13199 BAZTLHH , FH BN , I@A —EEEN , WRHLE
ANZTLHFEM BERBITLTHP , UREENS/ME , B2 | N-
M | 8| N-P | B9&/ME. #lfn, #WAN=13256, HIM=13311; P=13199,

Pt LAy 455,

T2 FIED
def judge(n):#EFz—(EN= - 55/ EGHEEM
while n>0:
t=n %10
if t %2 ==0:
return False
n=n//10
return True
# ARG
n=13256
#E EiRSE R
m=n
odd=judge(m)#{ ] m FEALHRRE
while not odd:
m=m+1
odd=judge(m)
print('m=%d'%m)
p=n
odd=judge(p)
while not odd:
p=p-1
odd=judge(p)
print('p=%d'%p)
print(min(abs(n-m) ,abs(n-p))) #55
e &R
judge (AT » 18— AT ] URHEARAVELFAE S AL B — ol - MR —
HFRLL 10 WYBREL » B IR T —— 0 - WA TR ST S A EE  H1



I —(E HEE > SRR F kR B EE Tralse y o HAMEEHESE » MEETE > A HE
{#Ea] TTrue 5 -

BW#E;ZE ( APCS 106/10/015818 )
&—ETEVERBNTHUENNMBELAA , BRHUHNMBELB , AlA BB
WEHZHEA - B BAEELEIMMEE, HlM0 : 263541 NHFHNLEH
MA=6+5+1=12 , BENMEMNFB=2+3+4=9 , FTBA263541 HIMEZEER|12 -

9=3, ME—ETEMEREHX , FHREX WWEE,

T2 FIED
B SR T o AR HE H > FeM— R B (E - AR AT [EIRF A = 5
BRSNS BB c1 B0 > EECAGIH 2 B0~ 2% (2
HIEVERE - B 4 [ - 5F B TSR #)RE -
a=263541
a=261
a=2662
a=100000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000
c1=0 #&- i BT 8
c2=0#E (7 HE T as
while a>0:

b=a%10

cl=cl+b

a=a//10

b=a %10

c2=c2+b

a=a//10
print(abs(c1-c2))

—=FHY APCS B H A EE - BRI IREH - FrLlB At e ek -

e, DRz R e EY - Bl - @ ES - R - =R - FE

B —A® B BEEFEP - WE NS ELER - SR EREE
A PR — HY BB e L



[m

A=

EMABRRERRERAER , BEEMIRBER , BEMIARREBEIRE ?

¥
A

RREABVERAER K ARBRBEKIEX-H-HNESER &
S

HR  BERBMRER. A, REERFERUT :

y=ax+b
PUMREA AT 4G H B4R -
import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np
x = np.arange(-5, 5, 1) ##£-5%5 , BfRRLl , TSFERES5,
BERERETAESR
print(x)
y=2*x+1
print(y)
plt.plot(x,y)
plt.axhline(y=0)#x&h
plt.axvline(x=0)#y#h
plt.show()

DU AR AT 4 ) — 2R 4R
import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

x =np.arange(-3, 10, 1) #BFREZRISEMNBER , ERAUUKRBEER
SES{NE

print(x)

Yy = X *X-6*x+10

print(y)

plt.plot(x,y)

plt.axhline(y=0)#x&H
plt.axvline(x=0)#y

plt.show()

HLERXBTHEROT



[-3-2-1 @ 1 2 3 4 5 6 7 8 9]
[37 26 17 16 5 2 1 2 5 10 17 26 37]
35 A
1
25 A
20
15
10
5 |
o T T T T T
-2 ] 2 4 & 8

Rt 10 S BRI SR Rl R B

7_3 SRR E AR
111 BAEFTERHE A FRas A2 AR it TR R 5 > 108 sR4sasl 2
AHiE g (HEEREER ? EEAVEREUET T SRR - ORI E T EEEE
4oEH RS ARSI E R g 5l - REBAE—EE - fld - AFH
RIRFEPS HIERE - P E BT R RS ~ OCH RS - SRMEEEE R
FEIRBIORF IR S NIESNIRE - DU 2Rt B2 ERE . 2
Z ] -

PRSI T B b5

HRAEA R

BEEED ¢ LR

ST I =
=
SRERTERZE ~ ZiaEE ~ 1% ~ Bl IEUEH - BlE Python 230545
TH - i BfRsEE -
B\~ bTEEh
PE—&NEHAEBDERMEE T TERE - T IEEE RS - R
BERAMET T TIEA B R ITEEIEEE] TPython y G HIR
HERBEEIRE A EER - pTARGR BRI (EREDE » DL Python 2 =EEETE
B AEAE Ry FREE A BERAE B S R (R e -
%~ B
— ~ Python &£
BT E T (Arithmetic operators)
NS Python HYEITEE 75

HET TEFR BIElEr  |EET




* KI7 1 EEpEY S
+/- E&E5R 2 REp STV
* FeLEE 3 REpE Y S
/ bRk S EHRS 3 REpE VST
// CRZRE S G 3 REpE VS
% KERE(Modulus) 3 HAEZRG
+/- MELRGE R 4 REpE VST
= eIk 14 HAG2EE
B -

a=5;b=2

print(a**b)
ERE 25 ¢
IRREE

Python HY RSS2 Mifvelse~ ;- HEEMT ¢
1f R
RUMESE 1
[else :
ROMESE 2 5 )

B > LN A R 2 & Rt -

a=66

if a>=60:

b="Pass"
else:
b="Fail"

print(b)
AP
Python A RITE » 73l for Bl while » for AR GG EL CRIBIT
8 pian - UNEE A TIRAEE -

a=5

b=8

s=0

for b in range(1,b+1) :

s=s+a

print(s)#40
while FIEET P& BRI E B EE AR 22K« (A > BRAERIE - HEREREOON
PREL > AL BRI T

M ERE = PR FREL

RE=pg+1
FTDAE=0AR



a=8H# M FREL
b=3#FREL
q=0#7%
while(a>=b) # A Z(HIRESHRE) BTk
a=a-b  # (HFRED - (FRED)
g=q+]  #PEEICEN 1
print(q)# RHEY
print(a)#ERE
=21l
HITHIRY a,b,c /D EAVERHEEE - 851 Il H Y REHRE 7 MY E R4S - (1]
W EHERS FWN
3,5,6,8,1
R 5 BRI - ARETRARA ~ Mokt NEME - BGTRIIRE » AE
ST
a=[3,5,6,8,1]
BRI TR ESBHEIR al0] ~ a[1] ~ a[2] ~ a[3] ~ a[4]%F 5 FEK} - HK - 5
AIECE AR - AL AR R IR AR - il > DUT A RE L AT SR EA]
a=[3,5,6,8,1]
s=0
foriin range(len(a)):
s=s+ali]
print(s)
I 75 07
{EF?‘%EEE/J\HWQ — R A AT REE A - fila - DU RS AT R
(T BrAR 55 B B -
a=9
for 1 1n range(9):
1f 1*1>=a:
print(1)#3
break
PR - mIf AR S B -
a=9
s=10#IBURFE 8L
for 1 1in range(a*s):
1f (1/s8)*(1/s)>=a:
print(1/s)#3.0
break
= ZoIBEE



ATAEIE R A —E— (8 - 55— - BEEEER D —E 0 —BEERE
FIOFH—F SR RIS E R ER D —F - EH IR EEE TR
HIRE=A T
y=9.0
x1=0.0
X2=y
n=1
while (abs(x1-x2)>0.01):#EgEES0.01, 4485
print("%d:x1=%2.2f,x2=%2.2f" %(n,x1,x2))
x=(x1+x2) / 28 A R
t=x*x#a T BELE R
if t<y #EHTR/N
x1=x #3HEE TR
else:
X2=x#i%E 57
n=n+l
print(x)#2.99
g ~ AR
HIAIVIEP L ~ 0 BEEA R IERES » R AR = 8% - 58FHE
& e —W o B8 o I TRV AREJTAME - Bk G r
RIFEITAYE » EEEEEN » Eita Bty FTiEE, TH » S
EREZAR SR o DUT DL TR, JAMERIRSRIVIES -

def f(x,x1,x2):
if abs(x1-x2)<0.01:
return(x1)
else:
y=(x1+x2)/2
t=y*y

if t<CHBRA/ NN » HREEEEENT - JAEE % fr

DAREAEIT LR J77%)
return(f(x,y,x2))



else:#t JEHIIK
return(f(x,x1,y))

a=9

X=a

x1=0# | 5

x2=a#_ 5

print(f(x,x1,x2))#2.997

o~ ZIEEHE

TIEMIA IEEUE AT
(10a+b)?=100a%+20ab+b?=100 a?+b(20a+b)

1A 138384 #fl , BRFEHBENT :

1. HPA 1100 a?+b(20a+b) , RFHRMBERE , EME— , f£ka , Hb,
2. ¥iha, 9,871 WP HKFRHIRERREIIE I —ENBF(&FIR
13) , E%&81(9%9),64(8*8),49,36,25,16&F A K , FTIAKEI3 , HHHE3 WEA
9, ®MT4 - 3FHE NEEFTEL

3. ERERE , RRE_HEHTFREBZE —Kbibobs.. ..

(1) FES-XINRY. HBd= EEE= 100 + E—HEEF , AfldE
483,

(2) FEE#Kb, b #£9,8,7F]1 > #&b(20a + b) NRAEREd. F41 > AflaE
3 di£483

b=9,9*(20*3+9)=621 AKX , Ff7
b=9,8(20*3+8)=544 AKX , F{T
b=7,7(20*3+7)=469 BE#&L/R483 , FRTLARIEL , FE TEZT B2,

(3) ##d N#b(20a + b)e d =d— b(20a + b).



5. B abibbs... , BDAFTK,

3 7 2

1)=8I3 g 8§ 384
, 3X20+7=67 4 8 3
67 X 7=469 4 6 9

5 |37X20+2=742 1 4 8 4

742X 2=1484 1 4 8 4

il 0

6 ~ LU T/Z Python F2={51E]
2a=138384
bb=[0]
i=0
HEE I ([ 3 —4H
while aa>0:
i=i+1
bb.append(aa %100)
aa=aa//100
print(bb)
n=i
print(n)
#HH a
d=bb[n]
a=10
f=100
while f>d:
a=a-1
f=a*a
d=d-f
print('1. a=%d,d=%d'% (a,d) )
n=n-1
print('n=%d'% n)
#KX b

foriinrange(n,1-1,-1):




d=d*100+bbli]
b=10
print('2. a=%d,d=%d'% (a,d) )
f=10000
while f>d:
b=b-1
f=b*(20*a+b)
d=d-f #d ZEFIHRITY
a=a*10+b
print("“F-JHRIE * %d'% a)
print('d=%d'% d)
B 08
R ERERET L - BOERAREE - AESGETTEE - A0 DS b
B AN - SRR ARG T LR MR S B - i &R A TR
-
- SHLHL
Python F2=(E%at AP - LR - SR 108 FEHAR -
» HEfRERE
s SERRBEIL TR E -

7ot



